
PAUTA 
PARA A 88ª SESSÃO ORDINÁRIA

EM 23 DE AGOSTO DE 2019
 
Em pauta por 5 (cinco) sessões, para conhecimento, recebimento de
emendas e estudos das Sras. Deputadas e dos Srs. Deputados, de acordo
com o artigo 156 e o item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento
Interno.

1ª Sessão

1 - Projeto de lei nº 942, de 2019, de autoria do deputado Caio França. Inclui os
doadores regulares de sangue e medula óssea no grupo de risco ou grupo
prioritário para receberem gratuitamente vacinas oferecidas no Estado.
 
2 - Projeto de lei nº 943, de 2019, de autoria do deputado Caio França. Torna
obrigatória a instalação de banheiros químicos adaptados a portadores de
necessidades especiais em eventos públicos de massa no Estado.
 
3 - Projeto de lei nº 944, de 2019, de autoria do deputado Caio França. Institui a
Política de Prevenção à Violência contra Educadores da Rede Estadual de
Ensino.
 
4 - Projeto de lei nº 945, de 2019, de autoria do deputado Conte Lopes.
Autoriza o Poder Executivo a proceder a instalação de aplicativos pela
Secretaria de Segurança Pública para veicular as fotos e informações de
procurados pela Justiça.
 
5 - Projeto de lei nº 946, de 2019, de autoria do deputado Altair Moraes. Altera
a Lei nº 14.738, de 16 de abril de 2012, que dispõe sobre medidas contra a
prática de trotes telefônicos dirigidos aos órgãos que especifica.
 
6 - Projeto de lei nº 947, de 2019, de autoria do deputado Mauro Bragato.
Declara de utilidade pública a Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais
de Itanhaém, com sede naquele Município.
 



7 - Projeto de lei nº 948, de 2019, de autoria do deputado Rafa Zimbaldi. Torna
obrigatória a afixação de placa ou cartaz com mensagem alusiva ao crime de
importunação sexual no sistema de transporte coletivo de passageiros no
Estado.
 
8 - Projeto de lei nº 949, de 2019, de autoria do deputado Roberto Morais.
Institui o Programa de Diagnóstico e apoio aos alunos com Dislexia e TDAH
na Rede Estadual de Ensino.
 
9 - Projeto de lei nº 950, de 2019, de autoria do deputado Gil Diniz. Dispõe
sobre o aproveitamento de armas de fogo apreendidas em operações realizadas
pelas Polícias Civil e Militar do Estado.
 
10 - Moção nº 109, de 2019, de autoria do deputado Marcio Nakashima.
Aplaude os policiais do Núcleo de Roubo/Furto/Receptação de Cargas da
Delegacia Seccional de Polícia de Guarulhos, que prenderam Charles David da
Silva, acusado por tentativa de feminicídio, reconhecendo a dedicação e a
eficiência das atividades por eles desenvolvidas.

2ª Sessão

1 - Projeto de lei Complementar nº 60, de 2019, de autoria do deputado Major
Mecca. Acrescenta o artigo 32-A ao Decreto-lei nº 260, de 29 de maio de 1970,
prevendo a cessação de desconto de imposto de renda automático aos militares
do Estado reformados por doença ou enfermidade adquirida em razão da
atividade policial-militar ou acidente em serviço.
 
2 - Projeto de lei nº 936, de 2019, de autoria do deputado Rodrigo Gambale.
Dispõe sobre informações e cuidados a serem observados e transmitidos a
terceiros nas atividades das creches e escolas de ensino fundamental e no
trabalho dos agentes comunitários de saúde nas ações de fortalecimento da
atenção básica à saúde bucal na primeira infância.
 
3 - Projeto de lei nº 937, de 2019, de autoria do deputado Rodrigo Gambale.
Institui o Programa de Apoio ao Paciente - PAP.
 
4 - Projeto de lei nº 938, de 2019, de autoria do deputado Rodrigo Gambale.
Determina que as escolas da rede pública estadual deverão ter e disponibilizar
computadores com acesso a internet a todos os alunos do ensino fundamental e
médio até o final do ano letivo de 2021.
 



5 - Projeto de lei nº 939, de 2019, de autoria do deputado Rodrigo Gambale.
Autoriza o Poder Executivo a fixar em 2% (dois por cento) a alíquota do IPVA
- Imposto sobre Propriedade de Veículos Automotores, de veículos originais ou
transformados para utilização de gás natural veicular - GNV.
 
6 - Projeto de lei nº 940, de 2019, de autoria do deputado Rodrigo Gambale.
Autoriza o Poder Executivo a criar um Comitê Técnico-Interdisciplinar de
Acompanhamento e Disponibilidade de Recursos Hídricos no Estado.
 
7 - Projeto de lei nº 941, de 2019, de autoria do deputado Rodrigo Gambale.
Obriga os estabelecimentos comerciais situados às margens das rodovias
paulistas a disponibilizarem banheiros públicos com portas individuais, com
vasos sanitários e descargas dentro, obedecendo à proporcionalidade conforme
as suas capacidades de atendimento de clientes.
 
8 - Moção nº 105, de 2019, de autoria do deputado Major Mecca. Apela para o
Sr. Presidente da República a fim de que vete o Projeto de Lei nº 7.596/17, de
autoria do Deputado Federal Randolfe Rodrigues REDE/AP, aprovado na
Câmara dos Deputados em 16 de agosto de 2019, haja vista que há um intenso
cerceamento à atividade policial e à persecução criminal, meios de controle
social e expiação a todas as atividades ilícitas.
 
9 - Moção nº 106, de 2019, de autoria do deputado Major Mecca. Apela para os
Srs. Presidentes do Senado Federal e da Câmara dos Deputados, bem como
para os líderes dos partidos com assento naquelas Casas Legislativas, a fim de
que empreendam esforços para a apreciação e aprovação, com a maior
brevidade possível, do Projeto de Lei nº 3.585, de 2019, de autoria do Deputado
Coronel Tadeu, que dispõe sobre isenção do Imposto de Renda das Pessoas
Físicas - IRPF para os profissionais de segurança pública elencados no art. 144
da Constituição Federal, quando atingidos por projéteis disparados no
desempenho de serviço.
 
10 - Moção nº 107, de 2019, de autoria do deputado Rodrigo Gambale. Apela
para o Sr. Presidente da República a fim de que se digne, através dos órgãos
competentes, a salvar os vários aeroclubes brasileiros, abrindo uma linha de
crédito privilegiada direcionada à melhoria das aeronaves e às condições
estruturais, bem como definir regras de saúde mais condizentes à terceira idade,
para que pessoas com 60 anos ou mais possam obter um brevê apenas para
aviões monomotores pequenos a serem utilizados somente como hobby,
pilotando-os sozinhas, após a fase de aprendizado, no chamado "voo solo",
gerando importante receita com o aluguel desses aviões para os aeroclubes.



 
11 - Moção nº 108, de 2019, de autoria da deputada Márcia Lia. Manifesta
veemente protesto ao Sr. Presidente da República, Jair Bolsonaro, por
inviabilizar a proteção integral da Floresta Amazônica mediante falhas
existentes no sistema de fiscalização, pela fragilização do Código Florestal,
legalização da grilagem por meio do Programa Terra Legal, execução
descuidada de grandes obras na região e sinalização negativa para o meio
ambiente produzidas por suas declarações, corroborando assim com aumento
no desmatamento da floresta amazônica e com o ataque desenfreado às nossas
reservas naturais.

3ª Sessão

1 - Projeto de lei nº 933, de 2019, de autoria do deputado Paulo Correa Jr.
Declara de utilidade pública a Associação de Lazer, Esporte, Educação e
Cultura - LEEC, com sede em Cubatão.
 
2 - Projeto de lei nº 934, de 2019, de autoria do deputado Enio Tatto. Declara
de utilidade pública a Associação Educacional e Assistencial Guri, com sede
em Jacareí.
 
3 - Projeto de lei nº 935, de 2019, de autoria da deputada Monica da Bancada
Ativista. Institui o "Dia da Mulher Indígena".
 
4 - Moção nº 104, de 2019, de autoria do deputado Altair Moraes. Aplaude os
atletas da Delegação Brasileira, o Time Brasil, que retornou dos Jogos Pan-
Americanos de Lima - Peru, com 171 medalhas, na segunda posição geral.

4ª Sessão

1 - Projeto de lei nº 931, de 2019, de autoria do deputado Aprígio. Proíbe a
cobrança de tarifa de esgoto pelas companhias de saneamento básico do Estado
quando não houver a devida comprovação da efetiva prestação completa de
captação e tratamento de esgoto.
 
2 - Projeto de lei nº 932, de 2019, de autoria do deputado Alexandre Pereira.
Denomina "Mario Nogueira" a ponte situada no km 176 da Rodovia Professor
Francisco da Silva Ponte - SP 127, em Itapetininga.

5ª Sessão

1 - Projeto de lei nº 925, de 2019, de autoria do deputado Roberto Morais.
Institui a "Semana de Conscientização sobre o Autismo" e o Programa Estadual



de Orientação sobre Autismo para profissionais das Áreas da Educação e
Saúde.
 
2 - Projeto de lei nº 926, de 2019, de autoria do deputado Caio França.
Condiciona a concessão de apoio, patrocínio ou outra forma de emprego de
recursos públicos estaduais para a realização de competições esportivas no
Estado à igualdade na premiação concedida aos atletas do sexo feminino e
masculino.
 
3 - Projeto de lei nº 927, de 2019, de autoria do deputado Sargento Neri. Institui
o "Dia do Idoso Amigo".
 
4 - Projeto de lei nº 928, de 2019, de autoria da deputada Analice Fernandes.
Classifica como de Interesse Turístico o Município de Urânia.
 
5 - Projeto de lei nº 929, de 2019, de autoria da deputada Beth Sahão. Amplia
os horários de atendimento dos restaurantes do Programa Bom Prato.
 
Em pauta por 3 (três) sessões, para conhecimento e recebimento de
recursos das Sras. Deputadas e dos Srs. Deputados, de acordo com o § 1º
do artigo 33 do Regimento Interno (Pauta para Recursos).

1ª Sessão

Projeto de lei nº 972, de 2017, de autoria do deputado Luiz Carlos Gondim.
Institui o "Dia Estadual do Radioamador".

2ª Sessão

Projeto de lei nº 1081, de 2017, de autoria do deputado Marcos Zerbini. Institui
o "Dia da Habitação de Interesse Social".

3ª Sessão

Moção nº 47, de 2019, de autoria do deputado Enio Tatto. Aplaude as Sras.
Alexandra Fuchs de Araújo e Cynthia Thomé, juízas da 6ª Vara da Fazenda
Pública, a Sra. Guiomar Aparecida de Souza Faria, Escrivã, o Ministro Dias
Toffoli, Presidente do Conselho Nacional de Justiça e o Desembargador
Manoel de Queiroz Pereira Calças, Presidente do Tribunal de Justiça do Estado
de São Paulo, pela notória eficiência no julgamento de ações civis decorrentes
do Plano Verão.


